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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς:  Εσωτερικών κ. Θεόδωρο Λιβάνιο  

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 

 

ΘΕΜΑ: Αδειοδότηση και έλεγχος λειτουργίας λούνα παρκ 

 

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, 

 

Στις 19 Αυγούστου σε λούνα παρκ στη Χαλκιδική συνέβη ένα τραγικό περιστατικό, που 

δυστυχώς δεν ήταν το πρώτο.  Ένας συμπολίτης μας έχασε τη ζωή του. Ένα δυστύχημα που 

βύθισε στο πένθος την οικογένεια του αδικοχαμένου νέου και συγκλόνισε όλη την ελληνική 

κοινωνία. Ταυτόχρονα δημιούργησε έντονο προβληματισμό σχετικά με τη λειτουργία, τους 

ελέγχους και την τήρηση των κανόνων ασφαλείας αυτού του είδους των επιχειρήσεων. 

Με την Κοινή Υπουργική Απόφαση 65006/2022 καθορίστηκαν οι διαδικασίες και οι κυρώσεις 

για τη χορήγηση έγκρισης εγκατάστασης και έγκρισης λειτουργίας και τη γνωστοποίηση 

λειτουργίας ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων λούνα παρκ, τσίρκων και παγοδρομίων. Το 

τεχνικό κομμάτι και οι κανόνες ασφαλείας ελέγχονται και πιστοποιούνται από τους 

αρμόδιους ειδικούς με τα σχετικά έγγραφα να κατατίθενται στον κάθε Δήμο που τα ελέγχει 

και εκδίδει τη σχετική άδεια/έγκριση λειτουργίας. Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

παραμένουν στον Δήμο αλλά δεν είναι αναρτημένα στο διαδίκτυο με δυνατότητα πρόσβασης 

στους ελεγκτικούς μηχανισμούς του κράτους και κάθε ενδιαφερόμενο.   

Τα λούνα παρκ αποτελούν ένα χώρο διασκέδασης και χαράς για μικρούς και μεγάλους, αρκεί 

να λειτουργούν τηρώντας όλους τους προβλεπόμενους κανόνες ασφαλείας σύμφωνα με την  

κείμενη νομοθεσία. 

Με τη βεβαιότητα ότι θα διερευνηθούν και θα διαλευκανθούν πλήρως τα αίτια του τραγικού 

δυστυχήματος στη Χαλκιδική και με την ελπίδα να μην συμβεί ξανά παρόμοιο περιστατικό,  

Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί, 

Προτίθεστε στην ήδη υπάρχουσα διαδικτυακή πλατφόρμα, notifybusiness.gov.gr, να 

υποχρεώσετε τις επιχειρήσεις ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων λούνα παρκ, τσίρκων και 

παγοδρομίων, τους Δήμους και τους ελεγκτικούς μηχανισμούς να καταχωρούν και να 

αναρτούν όλα τα έγγραφα και δικαιολογητικά που πιστοποιούν την εύρυθμη λειτουργία 

τους, στο πλαίσιο της διαφάνειας;   

Προτίθεστε να προχωρήσετε σε αυστηροποίηση των ποινών και διπλασιασμό των προστίμων 

σε περιπτώσεις παραβάσεων; 

Με εκτίμηση, 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

Άννα Καραμανλή 
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